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1. Nos exercícios abaixo, encontre o volume dos sólidos que resulta quando a região limitada pelas curvas dadas é 

girada em torno do eixo x. 
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2. Nos exercícios abaixo, encontre o volume dos sólidos que resulta quando a região limitada pelas curvas dadas é 
girada em torno do eixo y. 

(a) 3deredorao,1,0,022,22  yxxxyyx                      (b)
 yxxy 2,2                                   
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3. Calcular a área da superfície de revolução obtida pela rotação, em torno do eixo dos x, da curva dada por  

21,2  xxy  

 

4. Calcular a área da superfície de revolução obtida pela rotação, em torno do eixo dos y, da curva dada por  

10,3  yyx
 

 

5. Calcular a área da superfície de revolução obtida pela rotação, em torno do eixo dos x, da curva dada por  

4circulodoarcoumécurvacuja,11,4 222  yxxxy  

 

6. Calcular a área da superfície de revolução obtida pela rotação, em torno do eixo dos x, da curva dada por 
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7. Verifique se as sequências abaixo são convergentes ou divergentes quando n  
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8. Avalie a convergência ou divergência das séries geométricas abaixo  
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9. Utilize o Teste da Razão para determinar a convergência ou divergência das séries 
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LISTA 2 – Aplicações de Integrais, Sequências e Séries  



10. Utilize o Teste da Raiz para determinar a convergência ou divergência das séries 
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11. Utilize o Teste da Comparação para determinar a convergência ou divergência das séries 
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12. Utilize o Teste da Divergência  para determinar a convergência ou divergência das séries 
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13. Utilize o Teste da Integral para determinar a convergência ou divergência das séries 
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14. Utilize qualquer Teste para determinar a convergência ou divergência das séries 
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15. Calcule o intervalo e o raio de convergência das séries de potências dadas 
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RESPOSTAS 
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7. (a) 0     (b) diverge      (c) 5      (d) 0    (e) 1    (f) diverge 

8. (a) converge     (b) diverge      (c)converge         (d) converge   (e)converge 



9. (a)converge        (b) inconclusivo     (c)diverge 

10. (a)diverge        (b) converge           (c)converge 

11. (a)diverge        (b)converge               (c)converge 

12. (a)diverge        (b)diverge            (c)diverge 

13. (a)diverge        (b)diverge               (c)converge 

14. (a)diverge        (b) diverge              (c)diverge 

15. (a) (-1/3,1/3);R=1/3     (b)(-5,1);R= 3      (c) [-1,1);R=1     (d)(-13/2,19/2); R=8     (e)[-1,1]; R=1       (f)0;R=0    

(g)[2,4);R=1       (h)(-∞,∞);R=+∞ 

 

 

 

 

   


